
Notulen VIO Afasie

Datum: vrijdag 17 maart 2023
Tijd: 13:15 - 16:00 uur
Locatie: De Amershof, Snouckaertlaan 11, Amersfoort
Voorzitter: Anke Harbers
Notulist: Natalie Koetsoeba
Aanwezig: Anke Harbers, Anne Verhoeven, Christa Docter-Kerkhof, Djaina Satoer, Elsbeth Boxum, Evy
Visch-Brink, Franziska Lenz, Jiska Wiegers, Joyce Blankestijn, Judith Feiken, Laurien Sietsma, Marije
van der Staaij-Mulder, Marike Donders, Marith Guichelaar, Natalie Koetsoeba, Hannelore van der
Velden
Afwezig m.k.: Rob Zeijger, Line Atsma

1. Opening: Anke Harbers opent de vergadering om 13:21 uur

2. Notulen VIO Afasie 18 november 2022: zijn goedgekeurd.

3. StaVaZa EPA´s
a. Er is gekeken naar welke EPA’s er inmiddels zijn, welke EPA’s nog verder moeten

worden afgemaakt en wie welk EPA oppakt. Zie ook de slides.
b. De vorige vergadering werd een EPA van de maand genoemd, maar dit heeft nog

geen vervolg gekregen. Het lijkt de aanwezigen een goed plan om op deze manier de
EPA’s onder de aandacht te brengen. Het plan is om alle EPA’s gericht op afasie naar
alle leden werkzaam in dit vakgebied rond te sturen. Er wordt dan gevraagd of
iedereen op- en aanmerkingen wil aandragen op het EPA, waarbij de
verantwoordelijke schrijver van het EPA deze feedback verwerkt. Een termijn van één
EPA per vier weken rondsturen lijkt haalbaar. Djaina en Marije pakken dit verder op.

4. Elsbeth Boxum - Demonstratie SASTA
a. Wil je zelf al een ASTA uitwerken middels SASTA? Mail naar e.boxum@vogellanden.nl

voor de handleiding (conceptversie).

5. Rondvraag en afsluiting
a. Vraag aan Evy: uit intervisie bleek dat sommigen de VTT aanbieden met een

gelamineerd scorevel en een deel met de losse fiches. Maakt het uit welke vorm je
gebruikt? Evy denkt van niet. Je hebt meer rust bij de fiches vanwege het neerleggen
van de fiches en bij de gelamineerde versie ga je sneller. Oorspronkelijk is hij met de
fiches bedoelt, zodat je hem snel en handzaam overal kan gebruiken.

b. Franziska: ‘als ik een behandelplan schrijf met linguïstische therapie adviezen zijn
deze vaak niet duidelijk voor mijn collega logopedisten. Herkennen anderen dit?’ Er
wordt geantwoordt dat afstemming en samenwerking hierin met je collega’s
belangrijk is.

c. Hannelore: wat voor vervolg krijgt de survey rondom bij- en nascholing? Marije: het
krijgt een vervolg, maar het is nog zoeken hoe dit vorm gaat krijgen. Wanneer je mee
wil denken of opmerkingen hebt, neem dan contact op met
info@klinischelinguistiek.nl.

d. Evy: is op dit moment bezig met twee projecten (ICLIP en Therapy Finder). Ze houdt
ons op de hoogte over de ontwikkelingen hierin.
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e. Vraag aan Jiska: klopt het dat de LOVT cursus dit jaar niet wordt gegeven? De cursus
is onlangs gegeven. Op dit moment wordt er gekeken naar nieuwe data in het najaar,
vanwege de vele vraag hiernaar.

f. Laurien: er zijn op dit moment veel vragenlijsten in omloop, maar zijn er ook
entreetoetsen om te bepalen wat iemand nodig heeft (qua taalniveau) om een
vragenlijst in te vullen? Dit lijkt er niet te zijn, wellicht is het wel mogelijk om
vragenlijsten in te delen in een bepaald taalniveau. Ook kunnen onderzoekers van
Hogeschool Utrecht (Maren van Rijssen en Nicole ter Wal) of Ruth Dalemans hier
misschien in meedenken.

g. Djaina: inschrijven voor Aphasia Clinics a.s. 23 maart kan nog t/m zondag 19 maart.
h. Vraag aan Evy: in het kader van internationalisering, hoe zouden we de

samenwerking met onze buurlanden weer wat meer kunnen opzoeken? Evy gaat
hiernaar kijken.

i. Anke: zijn er nog leden die het leuk vinden om op de afasieconferentie namens de
VKL wat te vertellen? De VKL vergoedt één dag van de conferentie en Afasienet
vergoedt de dag van de presentatie, waardoor je gratis naar de gehele
afasieconferentie zou kunnen. Bij interesse mag je contact opnemen met
info@klinischelinguistiek.nl.

j. Onderwerpen voor de volgende keer:
i. Hannelore zou het leuk vinden om wat te vertellen a.d.h.v. een casus over

haar opleiding hersenwerk die ze heeft gevolgd.
ii. Elsbeth: zou het fijn vinden als anderen de SASTA gaan uitproberen, zodat we

hier kort 20 min. over kunnen sparren.
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